THE COLLECTOR AUCTION
6:00pm - 22nd August 2019

Viewing: Wed. 10am - 6pm & Thurs. 12pm - 6pm
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163
Tel: 03 95687811 & 22 Fax: 03 9568 7866
Email: info@thecollector.com.au

www.thecollector.com.au
BIDS accepted by phone, fax or email.
Phone bids accepted for items over $100 only.

NOT ACCEPTED after 5.30 pm on day of sale
Please submit absentee bids in increments of $5
Photos emailed on request — time permitting
Payment by Credit card, Cheque, Money Order or cash

Please pay and collect goods by Friday 5pm following auction
22% buyer premium + GST applies
1.1% charge on Credit Card and EFTPOS

AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm
AUCTIONEER - ADAM TRUSCOTT

Lot No

1 Large Group Lot 1980s Music Magazines inc - RAM

2 Large Ornate gilt framed round mirror approx. 1.1m H

3 C1900 Chaise lounge with upholstered rail to back with deep pink floral upholstery

4 Large Framed Vintage SPANISH FLAMENCO Dancer Poster - MARIA ORTIZ - Fab design

5 2 x Framed Sepia toned Prints of old BOAT Photographs incl 2 x FIFES Tusca & Moonbeam Il

6 19th C gilt framed British School watercolour - Street Vendor, no signature sighted, 49cm H 42cm L

7 Pair POOLE England mice with brown and faun glaze - marked to base tallest approx. 7cm H

8 Ladies vintage group lot - 1930s leather mock cros clutch bag, mock crock purse, mantilla style hair combs &
Japanese floral paper fan

9 Group lot VFL pieces, including Ron Barassi signature, Richmond coin, St. Kilda matches, North Melbourne melamine
trays, etc.

10 Group lot - Carved Wooden Tribal Spears, Didgeridoo, etc

11 2 x gent's vintage shaving items inc, American Omino cut-throat straight razor with ivorine handle and a Luxoir No 206
hide strop

12 Small group lot inc, 1960s Scanlens The Man From U.N.C.L.E trade cards, The Stars from U.N.C.L.E magazine with
photographic images and a vintage small Woolworths Ltd 60z tin

13 Group of sporting ephemera, club memberships - Collingwood FC, MCC and horse racing

14 Group lot - Framed Pictures, prints & presentations - all Rock & Roll & Film star related - KISS, James Dean, Marilyn
Monroe, Rolling stones, etc

15 Shelf lot - vintage stone ware / milk glass items inc, Ink bottles, containers, jars, Doulton Lambeth, etc

16 6 x boxes of Futera Series 2 NBL cards

17 Group lot of 12inch Vinyl inc Billy Joel , Johnny Cash , Willie Nelson , Neal Diamond etc

18 Group lot - Modern FOOTY merchandise & Framed presentations - Scarves, Polo's, beanies, DVD Sets, LEWIS
JETTA, Ted Whitten & other framed

19 Group lot of misc items incl 4 x Redback PA Speakers , Metal Filing Drawers , Homeware & Vintage Baseball Caps
incl Oakleigh District Assoc.

20 Freestanding Absolute Water - water filter / cooler

21 Group lot - Vintage Mens Clothing - Wrangler Pearl snap Western shirt, Grey Safari shirt, Oriental Gown, Blue & Gold
striped Cardigan, etc

22 Large lot - Vintage & Modern MENS T-Shirts & polo's - various designs JIM MORRISON, Max Merrit benefit gig signed
by SPECTRUM, Santa Cruz, Vans, Dr Who, etc - various sizes & labels

23 Group lot - Vintage mens Sporting Apparel - old Wool Knit Long sleeve blue & gold Footy Jumper, Grid Iron Jersey,
CARDINALS Baseball Top w/ 3/4 sleeves, etc

24 2 x Vintage Mens Jackets incl Houndstooth Style Jacket & Checker Print Corduroy

25 Group Lot of Books & Paintings incl Neal Savage Painting , Books On Motoring , Cooking etc

26 3 x boxes - assorted items inc, Motorcycle clothing items, postcard album, books, toys, cased backgammon game,
etc

27 Group lot - Old Wooden Carpenters Box & Contents, 16mm Film reel Cases, ammo crate, etc

28 Small grp Lot of Canisters incl a Large Ceramic Pot w Bakelite Lids & Mount For A Globe of the World

29 Group lot - Modern framed Colour Photocopies & prints of 50's PIN UP GIRLS & Magazine Covers

30 Assorted lot with 2 boxes - marionette puppet (approx. 1m tall), 2 computer screens, black jacket, metal jugs etc.

31 Group lot - Mixed items - DC Vertigo Comics, Chicago BULLS Jordon Jersey, electrified 1920's Clock, etc
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32 Box lot - vintage Soda Syphon bottles inc, Schweppes, Boon Spa, mesh covered, etc

33 9 Piece Modern Limed Finish Dining Suite

34 2 x boxes and a vintage wooden Safety Cartridge crate with assorted vintage glass jars / bottles inc, ink, pharmacy,
pickle, whisky, etc.

35 Large box lot - vintage pretty china inc, Victorian, cups, saucers, tea-plates, creamer jugs, plates, bowls, etc - assorted
makers.

36 Assorted sporting goods, including Carlton VFL toy, 'Clash of the Ashes' medal booklets, Australian Rules cards (State
leagues & AFL)

37 2 x boxes - mostly ladies items inc, vintage fibre case and contents - lotions, potions, perfumes, bathroom items,
boxed gent's shaving set, napery - table clothes, pretty china, vintage shadow box, etc

38 Large light up, tiered circular wrought iron stand

39 Wooden box with assorted film cameras, car locks and lights

40 Box of assorted Lego, including Bionicle and The Lego Group building kit

41 Box lot of mens razors, c. WW2Australian Military Water Bottle, vintage cottage chair, etc.

42 7 x boxes - assorted glass, crystal and china, inc, boxed Italian Crystal tumblers and Krosno bowl, other bowls,
serving bowls, platters, Oriental china, figurines, novelty items, decanters, etc

43 2 x boxes - vintage green / amber/ brown glass bottles, flagons and jars inc, Ainslies Whisky, National Vinegar, Parke
Davis Metatone, Gin, etc

44 Large Group lot of Modern & Classic CDs & DVDs

45 Box Lot Of Tools & Hardware incl Power Tools , Welding Mask , Lanterns etc

46 3 x boxes - vintage glass bottles / jars./ flagons inc, Schweppes, Champion vinegar, Marchant and Co, Kool Spa,
Lemos, Davis and Son, Cottee's, etc

47 Approx 5 x boxes - assorted tools, hardware and other inc, welder's mask, garden sprayer, Black and Decker tools,
car lights, etc

48 Grp Lot incl Costume Jewllery , Books , Glassware etc

49 1930's 2 door glazed lockable display cabinet

50 Large Group lot - Various Pictures, prints, etc - Soccer, Ltd Ed. sports, Advertising, scenic, etc

51 2 electric guitars and 1 bass guitar ALL AF - one guitar lime green, Ibanez Roadstar 2 series, black guitar with various
stickers and black Samick 4-string bass guitar

52 Grp Lot Islander items & Gent's assorted ties inc 1960s Trobriand Islands Obsidian knife on wooden figural carved
base , Paisley Ties etc

53 Large Vintage ¢.1900 Brass Bound Travelling Trunk - fab Patina, details written to ends, etc

54 Vintage Cushioned Telephone Table & Green Vinyl Kitchen Stepped Stool

55 2 x Boxes Mixed items - packaged trading Cards, Stamps, faux number plates, diecast Burago, etc

56 Small Grp of Kids Toys incl Tomy Thomas the Tank Engine Set, Vintage Game of Life 3D Game Board & K'Nex Value
Tub

57 Group lot Electronic items incl Electric Typewriter, CD Players , Radios , Headphones

58 Large group lot - blokey items inc, Scroll saw, hardware , painting gear, bench, rope, tools, etc

59 Grp lot of Occasional furniture incl Glass Topped Hall Table , Fire Screens , Lamp & Coffee Table

60 3 x boxes- assorted items inc, door hardware, spotlight, light shades, wall light, etc

61 2 x boxes - kid's toys inc, assorted remote control vehicles - cars, boats, etc and slot car track, etc

62 Group lot - assorted items inc, glass ware, china, Sunbeam Therapeutics air filter, bags, part bolts of fabric, etc

63 Box lot - assorted reference titles inc, English Furniture and Design, Wedgwood Jasper, Smugglers and Sailors,
Chess, etc

64 3 x boxes - assorted vintage glass bottles / jars inc, R.Harrison, Rosella, H.M Leggo, Sharpe Bros, etc

65 Small Group Lot Vintage blokey gear inc - Large old wood tool caddy, small group various hand tools, electric circular
saw, long metal Telecom case, leather Gladstone bag, etc

66 Group lot - box with cutlery, wine bottle holder, enamel dish, pewter vases, Grand Canyon Deer skin pouch etc.

67 2 x box lots - desk, table and standard, assorted styles and shades inc white Planet floor lamp

68 2 x Gilt Framed Australian Paintings - The Road Home signed R. Yorke & dated 1941 & TUGGERAH Lakes NSW oil
signed Lorraine

69 Vintage small sized 1970's Desk painted bright GREEN

70 Modern art nouveau style teak side table - pierced side panels, floral design

71 Box lot - Football aloums and card contents and book inc, 2006 - 2008 Herald Sun albums, 2004, 2005, 20011 , 2015,
AFL albums, plus Sherrin The History of Australian Rules Football footy shaped book, etc

72 2 x boxes - mostly assorted colourful Bakelite items inc, cups, saucers, plates, trays, etc

73 Group lot - assorted items inc, wooden wall clock, brass and wooden magazine rack, ceiling light shade, circular
wood, ceramic , with coin Art Work, Retro orange wall cloth wall hanging with image of sailing ships, etc

74 Small lot -assorted items inc, textured Eastern print, framed Marilyn Monroe photo prints, etc

75 Small Group Lot Vintage metal kitchenware inc - large lidded jam pots plus enamel bowl with handles

76 Assorted lot in basket - large foam sword, fishing rods and tools

77 Vintage "General" Marked Model GC142 Television Unit & Small Grp of Cds

78 Assorted box lot marked 'Toys' on front - mannequin, RC car, robotic and toy engines

79 2 x boxes - assorted items inc, 2 x retro glass saucer ceiling shades with fixtures, thermos', books inc, Man on the
Moon, assorted kid's books, reference, etc

80 Group lot - framed watercolour and prints inc, Australian Jeanette Morris seascape w/colour titled Noosa, signed lower

right, approx 24cm H 16cm L and 2 x Oriental prints , Children playing and horses
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81 Group lot - blokey items inc, Swan Export Lager barrel beer fridge and assorted beer drinking glasses

82 Small Group Lot DVDS inc - The Revenant, Che, The Interpreter, Harry Potter, etc

83 Group lot - blokey items inc, Castrol XL Liquid Tungsten, BP oil and GT drums, large saw and bamboo ladder.

84 Group lot - assorted items inc, LG DVD recorder, Sony Blu-Ray disc DVD player and a Strange Angels decoupaged
wooden ironing board

85 Lovely Vintage Desiccated Coconut branded wooden crate with tangle of old jute rope

86 Vintage 1 Cylinder Stationary Engine - marked SENEX (?) No. 1

87 1970s single fin Surfboard

88 Prodavit light shade projector in box with cables, slides container and stand

89 Cased Vintage 1957 Bolex Palliard M8 8mm Film Projector w Spare Reel

90 Group lot inc, vintage Gold Medal drink crate, VB brown glass long neck 750ml beer bottles plus VB stamped carton

91 Group Lot inc - assorted hair accessories and hair colour charts, etc

92 Group lot - theatre/television related ephemera inc, facsimile signed stars photo fan cards inc, Julie Andrews, Richard
Chamberlin, Troy Donahue, Patrick McGoohan, Tony Dow and James fox - also inc theatre and movie programs for
Mary Poppins, etc

93 2 x boxes costume jewellery, beads, earrings, necklaces, crystals for chandeliers etc.

94 Group lot - kid's toys inc, large Ford remote control 4 wheel drive pick-up and 2 x Burago diecast cars - Mercedes and
Lamborghini

95 6 x boxes of Futera Series 2 NBL cards

96 Approx 40 x vintage 1960s - 70s (assorted Nos 73 - 161) Elvis Monthly magazine booklets

97 Group lot of EPNS, including sugar server, salt and peppers, small trophy, napkin ring, etc.

98 Group lot - kid's vintage1960/70s books inc, Dr Seuss Beginner, Pop-Up and Read, Cat in the Hat, etc

99 Small Mixed Group Lot inc - Vintage Royal Doulton 'Sweetheart Rose' coffee pot, candle stick holders, German Marie
Louise wall pocket, Japanese footed bowl, etc

100 Large Group lot of mostly China , Ceramics & Homewares inc, Royal Winton , Crown Devon , Model Sailing Boat ,
Tankards , Postcards etc

101 Group Lot Pretty china inc - WEDGEWOOD Jasperware plates, various plates bowls and pin dishes inc ROYAL
WINTON all-over floral, etc

102 Group lot of 80's compilation LP's, including '1988 What's Hot', Full Boar, The Rock Album, Bullseye, etc.

103 Group lot - 3 x Pieces Acid Etched Aluminium DON SHEILS style Plates & Bowls + large H/cover book ARTISTS IN
GLASS late 20th C. Masters in Glass by DAN KLEIN

104 Small Group lot of 12" Vinyl LPs incl Ross Ryan , Harry Chapin , Emerson Lake and Palmer etc

105 Small Group Lot vintage pressed glass and cut crystal ware inc - large lidded butter dish, vase, footed bowls, ashtray,
etc

106 Group lot - Vintage China and assorted Items inc, French Sarreguemines dish and bowl, Don Sheil textured metal
tumblers, Squab and blackbird pie funnels, Pyrex ramekins, glass and Grimwades flower aids, etc

107 Group lot - vintage Australian pottery items inc, Art Deco electric jug with Bakelite lid, Sturt, Surfers Paradise salt /
pepper shakers, MCP shaving mug, Dyson, Lane Pottery lustre vase, blue Melrose vase (a/f), etc

108 5 x 12 inch Vinyl Lps incl Split Enz , Earth Wind & Fire , Hawkwind etc

109 6 x boxes of Futera Series 2 NBL cards

110 Assorted group lot including - small illustrated books, bundle of letters (1960-70's), watches, pins and buttons, small
tools etc.

111 Group lot perfume related items - vintage ball shaped Blue flash crystal atomiser, crystal pyramid shaped perfume
bottle, books - Antiques of Perfume & History of Perfume

112 Small Group Lot ephemera inc - Australian postcards and h/c reference books etc

113 Small Group Lot Australian Pottery inc - CHARLES WILTON lidded pot, goblets, lidded jars, vase, etc

114 Small box lot assorted costume jewellery incl; beads, pendants, etc

115 Small lot - assorted items inc, wooden folding Rabone ruler, Eastern mixed metals dish and shoe ash tray, pair of
wooden and chromed metal candle holders, metal vessel and 2 x metal plaques with raised kangaroo, etc

116 Small Group Lot 180s Large format music magazines inc - Roadrunner and The Virgin Press

117 Box lot - assorted vintage glass bottles inc, Brookes Lemos embossed with text, green Udopho's Wolfe's Schiedam
Aromatic Schnapps, T.O Hunter Bendigo Codd, Loy Bros Burnley, Angus and Co Clag, etc

118 3 x ¢1900 Corner chairs & Edwardian reclining nursing chair

119 €.1970/80's 7 piece dining suite incl; butterfly ext. table, 2 x carver chairs and 4 dining chairs - olive green velour
upholstery

120 Tessa Fred Lowen MCM teak couch (3 seater) black fabric upholstery (af)

121 Art Nouveau silver plated candle holder - converted to lamp.

122 Vintage style brass adjustable Banker's Lamp, approx 34cm H

123 SHARP QT27 Portable Stereo Radio Cassette Recorder

124 2 x Kartell style Anna Castelli Ferrieri's Componibili storage modules.

125 Pair of Edwardian Armchairs - all with deep pink floral upholstery

126 Pair Large Framed PASTELS - IN THE GARDENS - both signed but illigable & dated'88, lower right - 74x54cm Each

127 Framed DORA CHAPMAN (1911 - 1995) Qil painting - RIVER w/ Mountains - Signed w/ Initials verso - 19.5x24.5cm

128 Framed Oil painting Attributed to MARIA Hester OSBORNE (? - 2008) - SCRUM - Signed w/ Monogram lower right,
inscribed 'SCRUM by M H OSBORNE, Bowylie' on label affixed verso - 36x24cm

129 Framed W.M.GRANT (British 20th C.) Watercolour - MOONRISE - Signed lower right & dated 1918 - 15x25cm

130 Large gilt framed ¢.1900 Australian Oil painting - COASTAL SCENE - Signed HAYDEN. Lower right - 33.5x78cm
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131 Gilt Framed TREVOR JONES (1945 - ) Oil Painting on Canvas - MOONLIGHTING - Signed & Dated '88, lower right,
further signed & titled verso - 29.5x39.5cm

132 3 x Vintage Skateboards one marked RP

133 Small lot of Biggles Books\Comics & 3 x Vintage ¢.1970s Louis Marx & Co 'Nutty Mads' figurines

134 2 x vintage radios inc, AWA Radiola model B25 and a Kreisler model 11-99 portable transistor

135 Box of telescope pieces, including eye pieces, lenses, filters etc

136 Group lot - vintage assorted coloured and clear glass bottles / jars inc, The Stonyfell Olive Co Adelaide, Newmans, etc

137 Group lot - 1930's Japanese ceramics - H/Painted NORITAKE Pieces, Art Pottery Twin Handle Vase, etc

138 Group lot - mostly EPNS item inc, covered serving dish with text - Henry Kinnear Memorial Gift 100 yard handicap
Alan Wilson 1950 Warrandyte, Robur Tea-pot with infuser, Boxed James Dixon knives, etc

139 Vintage Boxed Batt. Op. Kids Toy - CHEERFUL DASCHUND - Life Like Actions, made in Japan by Yonezawa Toys

140 Group lot Carved Wooden Figuires incl Aboriginal, Eastern , Pokawork & Tribal

141 Small Grp of Oriental items incl 3 x Prints , Pair of Painted Eggs & Lacquerware Music Box

142 Group lot of LP's and singles, including, Meat Loaf, Billy Joel, George Harrison, Elton John, etc.

143 Group Lot 1980s Large format music magazines inc - Stiletto, VOX, MM Melody Maker etc

144 Cased Ricoh KR-10M SLR Camera w Carry Bag , Multi-Dedicated Flash , 28-80mm Lens & Manuals

145 Group Lot 2 x Wooden boxed sets Japanese pottery inc - SAKE bottles and cups plus 5 x footed bowls

146 Small Group Lot Art Glass inc - small Italian horse, bulbous vase with light amethyst swirl throughout plus large
translucent charger with raised markings and frosted lip - marked MERV BARNETT to lip

147 3 x vintage cameras inc, cased 1940s Kodak Jiffy six twenty, Kodak Brownie 2A and an Ensign Ful-Vue

148 Group lot of LP and single records, Bob Geldof, Tom Petty, Paul, Simon, Queen, etc.

149 Group lot of LP records, including Lionel Richie, The Traveling Wilburys, Melissa Etheridge, etc.

150 Modern AS NEW 1:12 scale Mint Boxed TOYOTA CELICA Extreme Tuner - amazing detail, everything opens & closes
w/ Working Lights, etc

151 1988, U2 LP record, 'Rattle and Hum' in good condition

152 3 x Pieces - Vintage Unmarked FOWLER Ware Twin Handled Art Pottery vase w/ brown Treacle glaze + unmarked
Remued style Lamp base + Duraline vitrified RACV Teapot

153 Small Group Lot Japanese tableware inc - Pottery SAKE set with impressed makers mark to base, Rice paper table
lamp, etc

154 Group lot - vintage pretty china, other and part tea sets inc, Grindley, British Anchor, Lancaster butter keeper, serving
bowls, etc

155 Group lot - Australian pottery inc, circa 1999 - 2003 Bendigo vases and carafes, artisans inc, Bruce Heggie, Graham
Skinner and Gretchen Hillhouse - also inc Edinburgh jug Ballarat and a signed jug

156 Group lot - 3 x Torah scrolls, small Florentine box with cufflinks, pearl tie studs, etc.

157 4 x Joan Jett/The Runaways 12inch Vinyl LPs incl The Runaways , Queens of Noise , | Love Rock n Roll & Bad
Reputation

158 Small Grp Lot of Ceramics mostly Vases incl Carltonware Leaf Dish

159 Small group lot - novelty Bakelite, plastic / celluloid items inc, Green Rathdown Club playing cards and cards, mottled
blue Dalson travel washing line, green wall pocket, 3 x babies rattles, Colgate container, travel shoe horn, button hook
and brush, etc

160 5 x Heavy Rock 12inch Vinyl LPs incl - Van Halen , Rainbow , Motley Crue , Quiet Riot & Nazareth

161 Group lot vintage china incl. Carltonware Hazelnut dish, Hollyhock, white R/Doulton lidded box, Aynsley floral dishes,
boxed set Furstenberg floral dishes & Limoges

162 4 x 12 inch Vinyl LPs incl Creedence Clearwater Revival , Rolling Stones & Queen

163 Group lot of R & M McDonald horse racing - 6 wine glasses and 6 scotch glasses

164 Heavy white metal Buddha Bust - 24 cms H

165 2 x 12 inch Heavy Metal Vinyl LP & Single incl Black Sabbath - Technical Ecstasy LP & Iron Maiden Sanctuary 12inch
Single

166 | Vintage BOURNE DENBY English Art Pottery JUG - Tall straight shape w High Handle, Blue & Brown streaked Glaze,
marked to base - 25.5cm H.

167 3 x ¢ 1900 continental bisque figurines - boy riding in car/carriage, girl at well & couple on steps of building

168 3 x boxed novelty figurines inc, Lone Ranger Head Knocker, Green Hornet and Green Hornet Kato Bobbleheads

169 Vintage 1989 Lp Record - Tone Loc, 'Loc'ed After Dark' in good condition

170 Boxed, sealed 700ml bottle - Hennessey Very Special Cognac

171 Large Vintage ¢.1920's BOURNE DENBY English Art Pottery BOWL - deep Green glaze, marked to base - 21cm
Diam.

172 | Vintage MARYLIN MONROE Picture Disc Lp Record - The Legend Lives On - PD 83003

173 Group lot of motoring ephemera, including small 1930's Shell Motor Tour booklet & unframed Golden Fleece contest
#1lposters

174 Box lot - vintage colourful Nally Bakelite cups with holders and a Retro avocado green General Electric Polybrew
coffee percolator

175 Unusual Vintage Carved heavy Wooden Tribal CLUB - Faces carved to hilt & design to handle, some damage
sighted - original Australian Customs Passed label attached

176 Vintage Carved wooden Tribal SPEAR - Incised badns around top section, wrapped Fibres to bottom & middle

177 3 x Framed Watercolour Portraits Signed Stan Sly

177.1 | Vintage Bamboo Framed Rocket Lamp w White Cloth Shade
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178 Framed Colour print - GOVERNMENT AIRCRAFT Factory TURANA Guided Missile being Fired from a Ship -
39.5x49.5cm

179 Mounted Colour Photograph - Commonwealth Aircraft Corp. JINDIVIK Pilotless Drone in Flight - serial number WRE
418 to tail - 40.5x50.5cm

180 Group lot - Modern AUSTRALIAN & other Pottery - Doug Alexander Bowl, other pieces signed but illegible, Large
vases, Candlesticks, etc

181 Large Vintage Matchbox toy CARGANTUA Diecast Storage Case/ Robot

182 6 x boxes of series 2 NBL cards, including, Buck Hayes, Bruce Bolden, Darryl McDonald

183 Group Lot Vintage table-ware inc - LOVETTS earthenware lidded jug, Victorian copper coloured Lustre jug plus 4 x
milk glass high ball glasses with grapevine pattern

184 1984 - 1997 Silver-plated Viners Ice Bucket / Trophy with inscription - OHAFC (Old Haileyburians Football Club) D.G
McQueen Perpetual Presidents Trophy

185 Box lot assorted vintage s/plate cutlery incl. Berry spoon, large serving spoon, sugar castor spoon, sauce ladles,
bread fork, coasters, napkin rings etc.

186 7 x 12" Cat Stevens Vinyl LPs incl Buddha & The Chocolate Box , Back to Earth etc

187 Group lot - Polish Krosno Glass items inc, decanter, large ice bucket, tall jug and 4 x tumblers

188 Small Group Lot Blokey Items inc - FORDE & MEDLE plus MASON & Co Bakelite handle cut throat blades, small
hand held petrol vesta, small hand held vice grip, miniature enamelled oil lamp, etc

189 2 x Whisky Water advertising Jugs - J & B pastel green (Wade) & Ballantine's cream (Wade Regicor)

190 Small lot - vintage glass items inc, Leggo's Pickle bottle - Bendigo Hercules trade mark, H. Gilbertson and Sons The
Tropical Feeding Bottle, Otard Dupy and Co Cognac bottle, etc

191 | Group lot - mostly china items inc, The Trail of Painted Ponies Reflections of Australia figurine - artist Emma Robinson
Lt Ed 2:22 - approx 16cm H, boxed Royal Doulton Bunnykins mugs and figurine, Carlton Ware Apple Blossom dish
and a silk scarf

192 Group lot - mostly vintage pretty floral China Trios inc, Royal Vale, Duchess, Regency, Queen's, etc

193 3 x boxed novelty Head Knocker figurine inc, Electra, Beetlejuice Extreme and Get Smart The Movie

194 2 x Oriental white glazed figurines - Noritake girl carrying bundle sticks on head (23cmH) & man & boy (18cmsH)

195 Large Group Lot clear glass items inc - heavy HOLMEGAARD ashtray, BOHEMIA crystal vase, etc

196 Group lot of 1930's coloured depression glass

197 3 x vintage soft drink / cordial bottles inc, Tarax, Pepsi Cola and Kia-Ora 50 - 50 with paper label

198 Group lot - Modern Australian Studio Pottery - Christine Ball Jug, Thelma Delaney handled vase, Martin Ellingworth
1978 Lidded Jar from Clive Parry Galleries, etc

199 Box lot ladies vintage accessories incl. 8 pair packaged stockings, Schiaparelli, Prestige, white gloves, stocking
cintainer, sewing container, inflatable hanger etc.

200 ED-10 photomicrography Polaroid camera, complete with accessories and instructions booklet

201 Small Group Lot 1980s NME New Musical Express Large format magazines

202 Group Lot Assorted Retro Japanese items inc - Ukulele, ASASHI mugs, Abacus, cast metal teapot, wooden game, etc

203 1950s brown plastic HMV Little Nipper mantel radio with cream grill and dials

204 Box of refractometer and accessories

205 Vintage Hoadleys octagonal Chocolates tin featuring vase of red Japonica to lid (180z nett)

206 2 x 19th Century Engravings of Ships in bays -Gravesend & Charleston , South Carolina

207 Small lot - mostly Royal Doulton Bunnykins items inc, bowl, mug, egg cups, assorted scenes.

208 Small Lot - HAWAIIAN HULA Girl figure made from Lava, Boxed Molecular Model construction set + Faux Flower
display under glass dome

209 Group Lot Pottery inc - BRELLICH ROMA candlestick, fish vase, lidded pots etc

210 Group lot - blokey vintage items inc, timber cased thermometer, Eyre and Spottiswood Draughtsman's cardboard
scales, Steel Rope measuring tool, cased Slide ruler, etc

211 Victorian walnut veneer, fretwork panel

212 €.1920s Winsor & Newton's No.2 'Kensington' fitted oil paint box made in London England w contents

213 Small lot - assorted vintage items inc, 2 x Trench Art spoons with bullet handles, Tarax and Abbots Lager bottle
openers and a cased anodised drink tumblers

214 5 x vintage China Robin Hood and Merlin character jugs inc, Royal Doulton - all details to bases, Lancaster Sandland,
etc - approx 6¢cm - 15cm H

215 Suite of 3 Framed 19th century Colour Lithographs by F.N Konig & S.Freudenberger,all interior acenes & Titled to
Margin

216 | Art Deco cream Bakelite bedhead lamp with clip

217 Group lot - vintage glass items inc, Uranium flower frog, squat vase, coupe and blue / clear, ruby /clear Bohemia flash
cut tumblers and shot glasses

218 Group lot - cream & brown stoneware ink bottles, small brown stoneare jug, small Vaseline hair cream glass jar,
Brasso tin etc.

219 Group lot - china and glass items inc, Continental jug, Gustav Klimt pin dish, Royal Copenhagen dish, drinking
glasses, etc (some alf)

220 Small group lot - assorted items inc, mint boxed diecast Matchbox Australia Post Collectors Series, boxed Solido Cord
L29 and a boxed Meccotech metal Construction Set.

221 2 x Whisky Water advertising Jugs - black Lambert & Butler King Size (Wade pdm) & McCullum's Perfection (Wade

pdm) maroon
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222 Group lot of rock LP's and singles including, ACDC Thunderstruck, The Black Sorrows, Split Enz, Cold Chisel, Jimmy
Barnes, etc.

223 Group lot of ladies accessories, purses, necklace and clothes brush

224 2 x items inc, boxed M.Horner The Larry Adler Professional Chromatic Harmonica and a wool felt stockman's hat

225 Box lot - 7 pair vintage gloves, long silver lurex, rouches, pearl buttons, short chiffon, etc & packaged pair Holeproof
Jiffies with embroidery etc.

226 Small lot inc, Scanlens 1980s - 90s Football trade cards and a vintage metal cashbox(a/f)

227 Box lot of Stamps, letters and postcards incl First Day Covers & Mint Stamp Packs

228 Group lot of Paddington Bear and collection of The Video Game dating between May '84 and June '85

229 Box lot of Tyrone crystal glass, including storm shade, letter opener clock and bust of Chopin

230 2 x items inc, 925 Sterling Silver necklace approx T.W 20gr and a German King Regula L 1960s - 70s cased camera.

230.1 | Vintage Book - Flowers of the Holy Land - with wood cover and dried flowers

231 small lot -RAAF related items inc, 5 x buttons and 2 x celluloid diamond shaped Sweetheart brooch and pendant

232 5 x Pieces - Victorian Silver Brooches & other jewellery - marcasite Ring, Branch & Flower, Oval shaped, etc

233 €1900 continental gilt and white metal ormalou powder compact featuring scene of women & man & bevelled mirror

234 Pair ornate silver sugar tongs - marked 875 - TW approx. 44 grms

235 2 x teaspoons incl. 1858 Sterling silver - fiddleback - hallmarked London & another souvenir of Boulogne-sur-Mer

236 2 x motoring tools - 15cm Rolls Royce plastic rule in leather pouch and Indian Motorcycles spanner

237 3 x pces. ¢1900 Silver marked 800 - 2 x tablespoons & grapefruit spoon incl. Fiddleback, engraving

238 €1900 Silver Tzedakah charity container with 'c' scroll handle - marked 12 to base - approx 8cm H

239 Vintage ornate Jewish silver Havdalah Spice Tower with filigree work- missing 2 x flags, approx 20cm H

240 Large quantity of German Schumann Arzberg Porcelain white with gold and maroon trim dinner ware inc, plates, cups,
saucers, serving bowls, bowls, coffee pots, creamers, casseroles, etc

241 Novelty wooden Red Telephone Box with functioning telephone on the inside, approx 39cm H

242 Japanese kanna, steel blade - 58mm, used

243 Heavy crystal dish - square rounded with etched daisies & butterflies - 32cms D

244 Cluny Scotch Whisky water advertising Jug - Wade Regicor - teal blue with gold print - 14.5 cms H

245 2 x Royal Doulton China Robin Hood character jugs inc, large 1946 with details to base, approx 17cm H and a smaller,
stamped to base D6534 designed by M. Henk, approx 11cm H

246 Large Romanian made Art glass vase - pale blue vertically ribbed patter - approx. 25cm H, sticker to side

247 Large ANNETTE TRANTER Contemporary Australian Pottery BOWL - REEF Series - Signed w/ Monogram to base -
34cm Diam.

248 Group lot - assorted vintage items inc, Oriental lacquer box with gilt bird design, Cedar Monopole cigar boxes, Emu
Egg, shells, etc

249 Vintage Hoadley oval confectionery Tin featuring dog and Bee Hive - red paper label to front -15cms W

250 2 x vintage Chinesel handpainted Bowls featuring Immortals in landscape scenes with black text - marked to bases -
16cms D

251 Group lot - 1960/70's AUSTRALIAN POTTERY - Unmarked possibly Elke - teapot, sugar & creamer + S&P's & Lidded
jars - all w/ Various Blue & other glazes, stylish shapes, etc

252 Group lot including, circa 1920's Weldon's Fancy Dress magazine, 2 x film annuals and Carlton Ware dish

253 4 x crystal & glass ornaments - harp, bear, peacock etc.

254 3 x Wade Reigcor Whisky Water advertising Jugs - Grant's blue/gold, King Geo. IV black/gold & blue White Horse

255 Group lot of LP's, including The Beatles 'HELP' & 'A Hard Day's Night', and The Rolling Stones 'Rolled Gold' and
Tattoo You'

256 MCM 1960/70's heavy ART GLASS Bowl - Clear w/ band of BUBBLES to centre - unmarked, 21cm Diam.

257 Retro 1960/70's Purple ART Glass Drinks Set - Decanter & 6 x small Glasses

258 B.O.A.C. whisky water advertising jug - Wade Regicor - blue/grey with white/black trim - 14.5 cms H

259 Green embossed Victorian Album with pages of scraps, Xmas, Valentine, flowers, birds etc.

260 Modern Australian Art Glass Vase Frosted Glass , Free form Shape Signed but iligible

261 Group lot silver plate - 1930s Hardy Bros. Oval saucer tureen & pair short rococco style candlesticks

262 2 x pces. Art Deco Plant Tuscan china - pale blue oblong lidded box & square dish decorated with embossed flowers

263 Small Vintage LOVATTS Langley ware English ART POTTERY Jug - short squat form, Blue & Red streaked glazes,
marked to base - 9cm H.

264 2 x Cutty Sark whisky advertising items - Wade Regicor water jug (19.5cms H) & ashtray - dark green, yellow/black trim

265 Group Lot CHRIS ALEXANDER pottery inc - large charger, open bowl, bulbous vase and Cylindrical vase - all with
matching blue textured sky-scape decoration and marked to base

266 2 x vintage English China Dick Turpin character jugs inc, Crown Devon and Falcon Ware, approx 12cm H

267 2 x vintage items inc Clarice CIiff Bizarre china twin handle tureen and a Victorian cased blue / green mottled glass
pedestal bowl! with gilt and enamel detailing / handles, approx 13.5cm H (both items a,f)

268 Vintage ¢.1900 Embossed Glass BOTTLE - DYASONS MELBOURNE Trade Mark w/ Raised EMU in Wreath to front

269 3 x vintage crystal items inc, circa 1930s tall jug with cut diamond and oval design, pentagon shaped bowl with
diamond cut design and a heavy decanter.

270 Group lot - silver plated and white metal items inc, Judaica beaker with pierce work, Argentinian Mamboretta Gaucho
Mate Bombilla sipping straw and gourd, sugar tongs and bowl

271 Group Lot 1970/80s Rolling Stone and Juke Large format Music magazines
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272 Vintage mottled brown Bakelite mantel radio, possibly STC.

273 Vintage Leather TRAM CONDUCTORS bag - marked to front 'Solid Hide made by R.J. Jenkin Victoria

274 Circa 1894 Military and canvas 5 compartments utility belt - marks and stamps sighted.

275 2 x boxes of 12 x English 12 KLG RML-60 spark plugs - possibly for a Pratt & Whitney R-2800 US Double Wasp
American twin-row, 18-cylinder, air-cooled radial aircraft engine

276 Group lot of Phantom comics, 9 comics numbering between 588-807

277 4 x Vintage FABULOUS FURRY FREAK BROTHERS Comic Books - Numbers 1, 3, 4 & 5 - all printed in England by
Hassle Free Press ¢.1976

278 Lovely 1988 Royal Doulton China plate - 'On The Lawn' Wimbledon Collection, with old fashioned tennis scene to
front, 22cmL

279 Group lot - vintage Royal Albert Old Country Roses china items, inc, plate, trio, sugar bowl, creamer, etc

280 | Unframed MATTHEW JAMES McNALLY (1873 - 1943) Watercolour - A LADY IN A LANDSCAPE - Signed & dated
1921, lower left - 17.5x20cm

281 €1900 round porcelain box in gilt ormalou with applied fruit & flowers to lid - approx. 13 cms D

282 | Vintage Japanese Art pottery Vase - Green Glaze with White drip From top , twin handles - approx. 14cm H

283 Early 1900s English Art Pottery Twin handle vase - Brannam Barnstaple, mottled orange glaze, signed to base,
approx 12cm H

284 2 x David Bowie Compilation Vinyl LPs - Chameleon & Images 1966-1967

285 | Vintage Eastern metal Wall mask - DEVIL MAN - beaten & shaped Copper w/ Red, Blue, Black & White enamel
decoration to features

286 3 x vintage small square shaped bowls inc, Wild Pansy design and 2 x birds inc, Red Cardinal

287 Large ¢1900 Sugar cannister featuring blue wren - 20cms H

288 Large amethyst Polish Krosno glass vase - clear base with bubble

289 3 x vintage Schweppes glass bottles inc, torpedo shape, circa 1910 English conical with coat of Arms and a green
cordial

290 Large round pale blue contemporary Vaseline art glass Vase - owl shaped & dimpled - Approx 19cms H

291 6 x vintage Staffordshire Sylvac china Robin Hood and his Merry Men Character jugs inc, Robin Hood, Maid Marion,
Alan A Dale, Friar Tuck, Sherriff of Nottingham, etc - approx 16 - 17cm H

292 Ladies Italian Gucci "Accessory Collection" shoulder bag - long strap, brown and cream with Gucci Monogram pattern,
gold tone clasp, marked to interior - original red protector bag.

293 Large group lot - 1980s Japanese Fitz and Floyd comical novelty green and pink animal china serving items inc, duck
serving trough, cow serving dishes, duck cheese serving with knives, mugs, etc

294 Long John Scotch Whisky water advertising Jug - black with gold/white print - Wade PDM - 18cms H

295 Group lot white metal - pair Sabbath travelling candlesticks, lidded container, dish with Star signs

296 2 x pieces Modern Australian pottery COLLIN BOWLES vase and ALLISTAIR WHYTE ridges grinding bowl

297 Vintage black Railway Signal Lamp

298 Vintage Australian CADDY products Tin - Rice, Sago, Barley, etc - packed by Caddy Products Melbourne, featuring
GOLF CADDY to front & 'barley' to back, made by Marsh & Sons Melbourne

299 Vintage SWALLOW & ARIELS Australian Biscuit Tin - BOY SCOUT Themed w/ Image to lid & details around body

300 ¢1890 Aulsebrook's (Sydney) Biscuits Tin - oblong shaped, olive green & white with embossed Wedgwood
Jasperware style decoration - embossed marks to base - 15cms W

301 ¢1900 decorative casket shaped Biscuit Tin featuring gilding, rural scenes, cows, windmill, boats, farmers etc. approx.
24cms W

302 Vintage Danish Art Pottery 'Bofa’ vase with embossed stylised decoration, stamped to base, earth tone glaze- approx.
35cm

303 €.1920-30s Awaji Art Pottery Vase w Brown Glaze & marks to base

304 Brownie McGhee and Sonny Terry LP record, 'Pick a bale of cotton' in good condition

305 Swedish Orrefors Vicke Lindstrand 1940s clear crystal tear drop shaped decanter - incised details to base, approx
37cm H inc stopper

306 Circa 1860s china small educational nursery plate - backstamped "Trade Mark School China" with black/white image
of alphabet in upper and lower case and clock with numerals, approx 16cm D

307 Setsu swirl art glass paperweight - sgd. and marked 183 J.F.C.C.

308 Unmarked Vintage Carlton ware style Pirate PEG LEG Walking Ware Egg Cup

309 3 x pce. 1930s H & K Tunstall - 2 x Vases, Anemone, Luscious Delicious (sgd) & Autumn Jug - approx. 11cms H

310 Martin Boyd pin dish, Aboriginal motifs, signed to base, 8cm diameter

311 Vintage Uranium glass pouring bottle - rounded lower form with raised dimples, slender neck with textured banding
and metal/ cork pourer, approx 23cm H

312 €1900 decorative MacFarlane Lang Large Water biscuits Tin - bright paper label featuring yellow Irises - by appoint.

To H.M. the King, 31cms H
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Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook o Twitter , and Instagram

Receiving now for our special auctions. Enquiries welcome - Upcoming dates:
Sept 5 Australian, Dec Arts, Oct 3 RockPopRetro, Nov 7 Blokes Shed, Dec 5 Toys & Ephemera, Jan 9
Australian, Fine & Dec. Arts, Feb. 6 Rock, Pop & Retro
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